

山塘石碑怎么就成了“露天公厕”

真正公厕距离不超过100米,有人宁愿在这里“丢脸”也不愿多走那几步

“这些人太没素质了,附近就有厕所,为啥非要在山塘石碑后面大小便?”昨天,《生活苏州》接到市民反映,称山塘街牌坊西侧的石碑后面,经常有人随地大小便,非常影响苏州的形象。笔者了解后得知,这一让周围市民和不少游客都尴尬不已的情况,原因并不是附近没有公厕,而是因为有些人太懒!

难堪!半小时竟有6人到这小便

昨天上午,笔者来到山塘街牌坊西侧,找到了位于上塘河边的《山塘重修记》碑,看上去非常典雅。但是还没有走到近前就能闻到一股难闻的臭味,绕到石碑后面,只见一块不大的三角地上全是尿迹和粪便,肮脏不堪,并且发出一阵阵恶臭。一位市民介绍,经常有人在这几大小便,已经不是一两天了。

到底有多少人在山塘景点门口大小便?为了弄清这个问题,笔者特意在东侧的渡僧桥上进行观察。不久,一位在旁边栏杆上打牌的中年男子就



一名男子正在山塘石碑后面小便 李胜华 摄

憋不住了,只见他急急跑到石碑后面小便,完事后就若无其事地离开了,不一会儿又有一位慢慢走到了石碑后,在短短半小时内,就有6位男子来到石碑后面小便,而且个个泰然自若,脸上丝毫看不出尴尬的神情,看样子已经把这当成厕所了。

由于石碑面积较大,人躲在石碑后面大小便,在山塘街上根本看不见,但是行人从一旁进出山塘街的渡僧桥,却能够看得清清楚楚。昨天中午就有不少女游客从渡僧桥上经

过,看到有人在不远处小便,非常难堪地把头扭向了一边。还有几位游客来到石碑前,仰头观看上面的碑文,但是很快就捂着鼻子离开了。

太懒!旁边100米就有公厕

“天天都有人在这里大小便,气味特别大,可把我们害苦了。”提起有人在石碑后面大小便的事,西面距离最近的一家超市的营业员抱怨不已。据她介绍,自从石碑竖起来后,由于隐蔽性挺好,就时常有人到

后面大小便,现在这里俨然成了一个公共厕所,弄得附近整天都臭气熏天。据她介绍,为了这件事他们曾经跟在这大小便的人吵过,但是对方态度很横,还嫌他们多管闲事。“本来我们超市东面还有一个用来搬货的小门,但是开门后正对着一摊臭气熏天的粪尿,所以现在几乎天天关着。”

通过了解得知,这么多人到石碑后面方便,不是因为附近公厕少,而是有些人实在太懒。笔者看到,离这不远处的石路小公园里就有一个公共厕所,和石碑的直线距离不超过100米,而且在山塘石碑的旁边还有一个十分明显的指示牌,标明了厕所的方向,但是到石碑后面小便的仍然大有人在。

“这些人太懒了,宁愿在这里大小便,也不愿多走100米去公共厕所,实在太丢脸了。”一位路过的市民担心,山塘街游客众多,这样不文明的举动不仅给周围住户带来不便,也有损苏州文明城市的形象。(奖爆料人30元)

李胜华

建筑大检查发现问题344条

昨天,笔者从苏州市建设部门获悉,9月下旬,该部门组织检查组,赴各市、区对在建建筑工程的施工安全、工程质量进行了综合大检查。此次共检查了50个工程项目(含申报市优质结构工程20个及市文明工地20个)。其中,建筑工程40个,建筑面积133.68万平方米;市政工程10个。检查结果显示,发现施工现场安全事故隐患与工程质量问题344条,签发施工安全与工程质量整改通知单7份,签发暂停施工整改通知单1份。

据悉,经检查组综合评定,以下参建单位和个人予以通报批评:七浦塘大桥工程的承建单位中铁十四局集团项目经理张学凯、监理单位江苏国信工程咨询监理有限公司总监马建磊;昆山新城四期309#房的

承建单位南通海洲建设集团有限公司项目经理徐祥、监理单位江苏广厦建设监理有限公司总监王学华;苏州晨冠科技有限公司3#、4#房的承建单位四川华西建设集团有限公司项目经理王仕富;吴江市吴越祥庭一标9#房的承建单位江苏省建工集团有限公司项目经理余海文;相城区花南安置小区动迁安置房19#房的承建单位江苏省盐阜建设集团有限公司,项目经理宋为增;承揽常熟凯尔顿广场二期工程的监理单位安徽省建筑监理有限公司,项目总监王新中;相城区中央商贸城B2地块2#房的承建单位中建六局第三建筑工程有限公司,项目经理俞建华;监理单位新区新世纪建设监理有限公司,项目总监严德洪。

陈泓江

查处酒驾继续保持高压态势

10月25日,苏州市交巡警支队支队长王林林向公众宣布,将把整治酒后驾车作为今年路面执法的重要任务,每天组织开展或统一或分散的酒后驾驶整治行动,并继续保持从

后驾驶集中整治行动。苏州公安交巡警部门迅速在全市掀起新一轮对酒后驾驶违法行为集中整治高潮。对查获的酒后驾驶违法行为,交巡警部门将按照“快速取证、快速处理、从严处罚”的原则,严格执行公安部“四个一律”和省厅“五项措施”,用足现有法律手段,确保对酒后驾驶违法行为始终保持严厉的打击力度。对违法行为人无正当理由逾期不接受处理的,将严格依法吊销其机动车驾驶证。

王林林说,7月份以来,苏州交巡警部门持续组织开展了力度空前的“禁酒风暴”,取得了突出成果。在新闻媒体的全力支持和踊跃参与下,形成了谴责酒后驾驶的舆论导向和重典治乱的高压态势。但是,在如此高压整治态势下,酒后驾车及肇事故仍时有发生。10月5日,常熟发生一起酒后驾驶保时捷轿车在人行道上将一行人撞死的重大交通事故,引起政府、公众和媒体高度关注,引发了社会强烈反响和集体声讨。

为了加强酒后驾驶违法行为的长效整治,10月19日,公安部要求各地继续深入推进酒

后驾驶集中整治行动。王林林说,在加强常态整治的同时,交巡警部门将全面加强查禁酒后驾驶交通违法行为长效机制建设。借此机会,也希望各新闻媒体朋友一如既往支持酒后驾驶查禁行动,继续保持高强的舆论宣传力度,并通过媒体呼吁全体市民群众自觉遵守交通安全法律法规。

王彪

张家港市民可获免费“鉴宝”

10月26日下午举行的中央电视台《寻宝——走进张家港》新闻发布会传出消息:《寻宝》栏目将于11月上旬走进张家港,在这座历史悠久而又充满活力的城市开展寻宝活动。这也是展示张家港深厚文化底蕴、推介城市文化的一个有效载体。

《寻宝——走进张家港》活动将于11月7日-8日举行。根据当地的历史文化特色和收藏水平特点,《寻宝》栏目分书画、瓷器、铜器和杂项4类,排出了国内一流的鉴定专家阵容:北京故宫博物院古书画部副主任金运昌负责书画鉴定;中国农业博物馆研究室主任贾文忠负

责铜器鉴定;中国民间收藏鉴定委员会副主任蔡国声负责杂项(包括钱币、玉器、碑帖、古玩)鉴定;原陕西文物鉴定小组成员丘小君先生负责瓷器鉴定。

据了解,11月7日上午评审专家将在张家港世纪广场免费为广大市民和藏友“鉴宝”,每选出50-60件藏品进入复选。8日评审专家将逐个为初选出的宝物进行仔细鉴别。终选时,将经过“斗宝、评宝、选宝”等环节,最终产生1件最能反映张家港经济、文化、历史、民俗特色的“张家港民间国宝”。《寻宝》栏目将据此制成节目,在中央电视台黄金时段播出。王彪

“保证周末办舞会”

作业员招聘会,优惠条件“让人眼花缭乱

前天,苏州高新区大型企业产线作业员招聘专场举行,2149个岗位吸引了1500多人入场,初步达成意向达到了1256人次。在眼下一线劳动力供小于求的特殊时期,现场的20多家大型企业争相推出各种优惠条件,多管齐下揽人才。

当天招聘会,与其说是招聘倒不如说是各家企业招聘创意的比拼。除之前部分企业打出的“投简历,送饼干”的奇招外,其他企业纷纷创新跟进。现场一家企业大打温情牌推出了“面试专车接送,专车为员工搬家”的告示。据该摊位负责人介绍,由于应聘者多数都来自外地,一般人职后都会住在员工宿舍。对于那些初来苏州的员工来说,搬家十分不方便,为此他们想到了用专车帮助员工搬家的计划。“一来方便员工,二来也可以提高招聘的吸引力。”而一旁一家企业则作出了“保证周末办舞会”的承诺,令人眼前一亮。按照该告示,为了丰富员工生活,该企业周末都会举办舞会,同时还会播放电影。

不过与上述优惠条件相比,现场一家企业开出的“工作满3个月,奖励800元”的条件无疑更具吸引力。标语刚贴出不久,整个招聘摊位便被应聘者围得满满当当。该摊位招聘负责人坦言,员工较为频繁流动是打出该口号的原因之一。“特别是90后的员工,流动性最大,离职原因也很随意,稳定性不强。”

此外,随着企业对一线作业员的急切需求,作业员的招聘条件和待遇也发生了变化。之前要求35岁或是30岁以下的年龄门槛被放宽到了40岁。企业对作业员学历要求也不过在初中以上即可。与此同时,作业员的税后月薪也突破了1500元关口,按照基本工资+加班费的标准,一线作业员税后平均每月薪资可达1600至1800元。

据悉,此次作业员系列招聘共计6场,具体时间为10月25日至11月29日每周日上午8:30至12:30,招聘企业主要是高新区内的大型企业。何寅平 马丽娜

高新区一男子从家中坠楼身亡

据称其夫妻二人智力上都有障碍

昨天下午,《生活苏州》接到热心市民马先生报料,高新区某花园小区一男子不慎从3楼坠下。笔者赶赴现场调查后获悉,该男子送到浒关医院后已经瞳孔放大,经抢救无效死亡。

“哎,一个大活人,一瞬间说没就没了。”昨天下午3:10,笔者赶到了事发地高新区某花园小区三期34幢,警方正在对坠楼男子的死因进行调查。笔者看到,在事发发现场楼下地砖铺设的平地上,当事人留下的血迹依然十分清晰,同时还有一只蓝色的男式凉鞋拖鞋。据正在现场接受警方询问的死者亲属介绍,坠楼男子今年60岁,是他的妹夫,当时正和他妹妹两个人在自己

的家中,但是不知道怎么回事男子就从朝南的房间里坠下了楼。

同时,这位自称是坠楼男子大舅子的知情人还告诉笔者,他妹妹和妹夫都是智力上有障碍的人,他妹妹之前还走失过几次。“老公掉下楼了,他的老婆怎么一点也不知道悲伤啊?”笔者在死者的家中看到坠楼男子的夫人时,她正在面无表情地从她家门口的鞋柜里找鞋子换,而笔者也没有从她的脸上看到一丝的悲伤。

据现场一位目击者称,坠楼男子落地后脸上和嘴里就开始出血,并发出了痛苦的呼救声。

据该小区楼下的保安季

先生介绍:事发时间大概在下午2:00左右,住在坠楼男子前面一幢楼的一位男子正准备回家时,在34幢楼下听见“砰”一声,还以为是哪家衣服掉到楼下了。“不好,有人跳楼了!”该男子看清楚是一个从3楼掉下来之后,就大声叫了起来,然后跑过传达室告诉我们。随后,我就打了110,十多分钟后120和警察都赶到了现场。

随后,笔者从浒关医院了解到,坠楼男子由于颅内出血、胸部出血和全身多处骨折,在送到医院时已经瞳孔放大,经抢救无效后死亡。目前,警方已经介入调查此事。(读者报料,奖50元。)

王伟

以试车为名抢劫

一男子被判刑十年半

一男子以买二手车为名,携带了电击器、催泪喷雾器等攻击性器械,待车主下车后开车就跑。近日,苏州市平江区法院审理了该起抢劫案。

2009年5月4日,张某在爱卡汽车网上留下出售桑塔纳2000型黑色轿车的信息及联系电话。过了几天,一名男子自称周某与其联系购车,并约定看车的时间。5月13日晚,周某依约前来试车。后在车子开到塘坊湾桥南堍时,周某讲要看发动机让其下车。等张某下车后,周某一溜烟将汽车开跑了。

张某随即报警,警方接到指令后布控该辆桑塔纳2000型黑色轿车。周某在驶入一处工地后,弃车逃跑,并掉入小河中被抓获。警方从其随身携带的包中,查获电击器、催泪喷雾器等物品。电击器在打开开关后有可见强电流通过,并有“啪啪”的声音,喷雾器有“警察”字样,能喷出雾状气体,可使人流泪、咳嗽、睁不开眼睛。

法院审理认为,周某以非法占有为目的,携带具有人身攻击性的器械抢夺公民的财物,数额为4万余元,以抢劫罪判处周某有期徒刑十年六个月,并处罚金人民币二万元,剥夺政治权利三年。王彪 徐欢

公共场所“迷抢”案高发

警方提醒:不要吃陌生人的食物

“现在还头晕得厉害,醒过来行李钱包都不见了!”上周末傍晚,一名30岁左右的外地青年吴健(化名)跌跌撞撞地来到了苏州市救助管理站,直到工作人员为其安排好了住宿,吴健仍没有完全清醒。而这一切都源自于他在火车站吃下的那一块陌生人赠送的饼干。

当天下午,从老家来到苏州打工的吴健下了火车,走出站台,他随即在一旁走廊里坐了下来。不久一个陌生男子凑了过来,开始“关切”地询问起吴健的情况,从老家一直聊到找工作,开始吴健还有所防备,但见来人只是东拉西扯地闲聊渐渐放松了警惕。就在这时,该男子从口袋里取出了一盒饼干说:“兄弟你刚下火车,一定饿了吧,我们边吃边聊。”说完便热情地将饼干递了过去。吴健没有怀疑,随即抽了一片放入口中。然而没过多久,他渐渐感到浑身无力,神智开始模糊不清,最后就什么也听不见了……当吴健醒来的时候,身边的行李早已不知下落,而身上的财物也

早被掏空。

吴健的遭遇并不是个案。据苏州市救助管理站相关负责人介绍,自9月上旬至10月23日,苏州市救助管理站共接收到8名自称在火车站或汽车站被迷倒后,钱物被抢的求助人员,全部都是年龄在20至30多岁,独自一人来苏州打工的青壮年男性。“进站求助的时候都是昏昏沉沉,都说是吃了陌生人送的巧克力或饼干,昏迷后遭到了抢劫。”

获悉上述情况后,苏州市救助管理站立即向当地警方报了案。据悉,目前警方已经抓获了数名提供巧克力或饼干类迷药的犯罪嫌疑人。据犯罪嫌疑人交代:他是先用注射器将安眠药注入巧克力或饼干,然后给受害人吃,等受害人被迷倒后实施抢劫。警方提醒,近期广大市民在火车站、汽车站等公共场所要提高警惕,不要随便与陌生人搭讪,更不能随便吃陌生人提供的食品,以防上当。

何寅平 惠志华

德国啤酒节“移植”太仓

昨起,为期两天的2009太仓啤酒节在太仓LOFT工业设计园举行,4000多中外嘉宾共享了一场盛况空前的啤酒盛会。由太仓市人民政府主办,太仓经济开发区和德国欧商企业协会协办的啤酒节,今年已是第四届。此次啤酒节上,既有原滋原味的德国啤酒和面包等食品,还有由德国乐队带来的喇叭、木琴、勺子、钢琴等艺术形式的德国传统音乐表演。据介绍,太仓素有“中国

德企之乡”的美誉,是全国德资企业最密集的地区之一。自1993年以来,已累计引进德企超过130家,项目投资总额超过10亿美元。

太仓和德国的交流还扩展到了科技、教育、文化和环境等领域。太仓计划用3年左右时间,再引进100家德资企业,加快推进德资企业集聚中心、经济文化科技服务交流中心等建设,着力将太仓打造成“中德经济合作第一区”。陈泓江